



Україна
РОЖНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КОСІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
78635 вул. Героїв Небесної Сотні, 26 с. Рожнів,
тел.(03478)26222,(03478)26138ел.адреса: rozhniv-rada@ukr.net, ЄДРПОУ 04354389

« 01 » 06 2022 року № 693 12.2 – 03

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Публічне управління та адміністрування” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

**281 «Публічне управління та адміністрування»,
підготовленою кафедрою управління та бізнес-адміністрування
Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**

Бакалаврська програма «Публічне управління та адміністрування» спрямована на підготовку професіоналів з державного управління, які мають глибокі знання, уміють системно та інноваційно мислити, приймати ефективні рішення, володіють сучасними інструментами управління.

Особливістю бакалаврської програми «Публічне управління та адміністрування» складається в тому, що вона сполучає теоретичне навчання з практичною складовою для набуття студентами компетентностей, які забезпечують їх працевлаштування та ефективну роботу в умовах децентралізації. Тому програма орієнтована на підготовку управлінських кадрів, які вміють аналізувати державну політику та розробляти заходи для її реалізації, розуміють основні принципи та механізми впровадження реформ, а також механізми взаємодії держави, бізнесу та громадськості, знають структуру та особливості діяльності органів влади на державному, регіональному та місцевому рівнях, вміють досліджувати, оцінювати та порівнювати вітчизняні та зарубіжні практики діяльності органів влади у сфері електронного урядування з метою формування конкретних рекомендацій та пропозицій щодо розвитку держави.

В умовах децентралізації та наявності можливостей для розвитку громад і територій України необхідно володіти знаннями щодо регіональної політики і впровадженню сталого розвитку територій. Тому запропоновано ввести в цикл

обов'язкових компонентів освітньої програми ОК "Регіональна політика та сталий розвиток територій".

Кадрове забезпечення ОПП у повній мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою відповідає її завданням. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для підготовки фахівців спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» теми. Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів, має усі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та може бути рекомендованою для практичного використання.

**Начальник відділу проєктної,
інвестиційної та підприємницької діяльності
Рожнівської сільської ради**



Микола НИКИФОРЯК